



С А О П Ш Т Е Њ Е

Дана 04.12.2023. године смо као репрезентативни Синдикат потписали Анекс Колективног уговора за Предузеће, који је договорен Споразумом од 15.11.2023. године.

Свим запосленима на технолошким радним местима, почев од зараде за месец новембар, се увећава зарада за 10% кроз коефицијенте. Такође, свим запосленима, који су били у обустави, биће исплаћен умањени износи зараде до 15.12., а умањени путни трошкови до 12.12. текуће године, како је и договорено потписаним Споразумом.

Важно је напоменути да смо прошле недеље имали састанак са пословодством са темом која су то технолошка, а која административна радна места. Првим предлогом, мишљења пословодства, изостављено је 837 запослених, који су се водили као нетехнологија. По нама то није било прихватљиво.

На следећем састанку који је био у петак, 01.12.2023. године, где је на предлог Синдиката утврђено да је 437 запослених од 837 њих обавља технолошке послове и директно раде у технологији, док осталих 400 по опису радних места, а на образложење непосредних руководилаца ради административне послове. Овакав предлог је усвојен уз сагласност ресорног Министарства и пословодства. Договорено је да ће 437 запослених добити увећање од 10% корекцијом директора, кроз коефицијенте, и да ће ова корекција званично бити верификована кроз следећи Анекс Колективног уговора од 01.01.2024. године. То би у номиналном износу било око 21% за све запослене у технологији.

Увећање зарада за запослене у администрацији биће увећано за 10%, које ће се такође урадити кроз коефицијенте, од 01.01.2024. године, анексирањем Колективног уговора.

Нагласили би да је катастрофална подела запослених на технологију и администрацију, мишљења смо да ово не сме више да се понови.

Овај договор представља позитиван искорак за побољшање материјалног положаја запослених, имајући у виду да је договорено редовно састајање синдиката са представницима Владе РС и пословодства.

У нади да ћемо у будућим заједничким напорима, постићи правилнија и позитивнија решења, без поделе запослених.



ПРЕДСЕДНИК
СИНДИКАТА ПТТ СРБИЈЕ

Славко Новаков